



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

E-mail: dontobizottsag@kt.hu

Iktatószám: D.665/6/2024.

A tanács tagjai: Hubáné Dr. Szabó Ágnes közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke,
Berekméri Ágnes közbeszerzési biztos, Dr. Horváth Éva közbeszerzési biztos

A kérelmező: NÁMOR-ÉP Építőipari Kft.
(Nyíregyháza, Bognár u. 32.)
A kérelmező képviselője: Dr. Dagonya András ügyvéd
(Budapest, Hollán Ernő u. 10. 6/1.)

Az ajánlatkérő: Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata
(Hosszúpályi, Szabadság tér 6.)
Az ajánlatkérő képviselője: Dr. Bákonyi László ügyvéd
(Debrecen, Ajtó u. 25.)

A közbeszerzés tárgya: Csapadékvíz-elvezető rendszer fejlesztése
Az eljárás EKR azonosítószáma: EKR001585362024

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy a végzés kézbesítésétől számított 8 napon belül utaljon vissza a kérelmező számlájára 320.095.-Ft, azaz háromszázhuszezer-kilencvenöt forint igazgatási szolgáltatási díjat.

A jogorvoslati eljárás során felmerült további költségeiket az ügyfelek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A döntés alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő 2024. szeptember 17. napján feladott és 2024. szeptember 19. napján a Közbeszerzési Értesítőben 16835/2024. szám alatt megjelent ajánlati felhívásával a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Harmadik Rész 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított a bevezető részben meghatározott építési beruházás tárgyában. A módosított ajánlattételi határidő 2024. október 11. napja volt.

2. Az ajánlatkérő az ajánlati felhívásban előírta az alábbiakat:

III.1.3) Műszaki, illetve szakmai alkalmasság

Alkalmassági minimumkövetelmény(ek):

M/2. Alkalmatlan az ajánlattevő, ha nem rendelkezik legalább 1 (egy) fő építőmester szakmérnök végzettséggel/képzettséggel vagy ezzel egyenértékű végzettséggel/képzettséggel rendelkező szakemberrel, aki rendelkezik legalább 12 hónap csapadékvíz elvezető hálózat építési és/vagy felújítási munkák kivitelezésében szerzett tapasztalattal.

II.2.5) Értékelési szempontok

1./ Ajánlati ár (nettó HUF) / Súlyszám: 70

2./ Az M/2. alkalmasság körében bevont építőmester szakmérnöknek az alkalmasság körében előírt 12 hónapot meghaladó csapadékvíz elvezető hálózat építési és/vagy felújítási munkák kivitelezésében szerzett szakmai többlettapasztalata (0-24 hónap) / Súlyszám: 15

3./ Teljes körű, kötelezően előírt jótállási időn (12 hónap) túl vállalt további jótállás (0-12 hónap) / Súlyszám: 15

3. A kérelmező 2024. október 10. napján jogorvoslati kérelmet nyújtott be, melyben az ajánlati felhívás M/2. műszaki, illetve szakmai alkalmassági minimumkövetelmény előírását és a 2. értékelési szempontot sérelmezte.

4. Az ajánlatkérő 2024. október 10. napján feladott és 2024. október 11. napján megjelent 18955/2024. számú hirdetményrel az eljárást megindító felhívást visszavonta.

A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai

5. A kérelmező által benyújtott jogorvoslati kérelem hiányos volt, a Döntőbizottság ezért hiánypótlásra hívta fel a kérelmezőt 2024. október 16. napján kibocsátott D.665/4/2024. számú végzésében. A Döntőbizottság hiánypótló végzésében 320.095.-Ft igazgatási szolgáltatási díj megfizetésére és az arról szóló igazolás Döntőbizottság részére való megküldésére hívta fel a kérelmezőt. Rögzítette, hogy a megjelölt hiány a végzés kézbesítésétől számított öt napon belül pótolható és figyelmeztette a kérelmezőt, hogy amennyiben a hiánypótlásban foglaltaknak nem, vagy nem határidőben tesz eleget, akkor a kérelmet a Döntőbizottság a Kbt. 151. § (2) bekezdése szerint visszautasítja.

A kérelmező a hiánypótlási felhívást 2024. október 16. napján vette át.

6. A Döntőbizottság megállapította, hogy a hiánypótlás teljesítésére nyitva álló öt napos határidő a végzés 2024. október 16. napján történt közlésétől számítva 2024. október 21. napján letelt.

A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a hiánypótlást a nyitva álló öt napos határidőben nem teljesítette, az igazgatási szolgáltatási díj befizetéséről szóló igazolást 2024. október 23. napján nyújtotta be a Döntőbizottsághoz.

7. A Döntőbizottság megállapította továbbá, hogy időközben az ajánlatkérő a kérelmező által támadott ajánlati felhívás visszavonása iránt intézkedett az ajánlattételi határidőt megelőzően, mely felhívást visszavonó hirdetmény 2024. október 11. napján jelent meg a Közbeszerzési Értesítőben.

8. A Döntőbizottság mindezekre figyelemmel a jogorvoslati kérelmet visszautasította tekintettel arra, hogy a Kbt. 151. § (2) bekezdés második fordulata alapján a hiánypótlásra meghatározott határidőben nem pótolta a kérelmező a jogorvoslati kérelmet, továbbá a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján a jogorvoslati eljárás megindításának előfeltétele, a támadott ajánlati felhívás visszavonása okán hiányzott.

9. A Döntőbizottság az eljárási költségek viseléséről az Ákr. 125. § alapján rendelkezett.

10. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

11. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpont szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselőt a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2024. október 28.

Hubáné Dr. Szabó Ágnes sk.
közbeszerzési biztos

Berekméri Ágnes sk.
közbeszerzési biztos

Dr. Horváth Éva sk.
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapja:

1. Dr. Dagonya András ügyvéd (kizárólag elektronikus úton)
2. Nemzeti Fejlesztési Központ (kizárólag elektronikus úton)